Trávicí soustava
1.
K poruchám příjmu a zpracování potravy patří:

A)
osteoporóza

B)
anemie

C)
anorexie

2.
Problémy s kostmi - křivice či měknutí kostí- jsou způsobeny:

A)
nedostatkem vitamínu C

B)
nedostatkem vitamínu D

C)
nedostatkem vitamínu A

3.
Žaludeční šťávy obsahují:

A)
kyselinu chlorovodíkovou

B)
kyselinu dusičnou

C)
kyselinu sírovou

4.
Který prvek je dobrou ochranou před zubním kazem?

A)
železo

B)
fluor

C)
vápník

5.
Který orgán není součástí trávicího traktu?

A)
dvanáctník

B)
hrtan

C)
konečník

6.
Enzym pepsin štěpí:

A)
cukry

B)
tuky

C)
bílkoviny

7.
Játra úzce spolupracují s trávicí soustavou. Jejich funkcí je:

A)
tvorba vitamínů

B)
tvorba moči

C)
zachycování a zneškodňování jedovatých látek

8.
V dětském chrupu úplně chybí:

A)
řezáky

B)
třenové zuby

C)
stoličky

9.
Nejcitlivější části zubu je:

A)
zubovina

B)
sklovina

C)
zubní dřeň

10.
Nejdelší částí trávicí soustavy uspořádanou do množství kliček je:

A)
jícen

B)
tlusté střevo

C)
tenké střevo
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